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אוכף של הנקודות ומצא את נקודות המקסימום המקומי, נקודות המינימום המקומי  .1
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קיימות נקודות מקסימום מקומי, נקודות מינימום מקומי או  ותהבא ותהאם לפונקצי .2
 קודות אלו.  נקודות אוכף? אם כן, מצא נ
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מצא את המקסימום והמינימום המוחלטים  של   .3
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1zyxתחת האילוץ      f(x, y, z) = x + zמצא את המקסימום של  .4
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כפוף   f   של  הפונקציה   ,אם ישנם מלים,ימצא את הערכים המקסימלים והמנ  .5
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חשב את האינטגרל   .6
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yxחשב את האינטגרל  של   .7  f(x, y) =    מעל  התחוםD   כאשרD  הנו המשולש

 .  (1 ,2) , (1,0) ,(0,0)שקודקודיו הם 

 



 

החסום   xyהעזר באינטגרל כפול על מנת למצוא את השטח של התחום במישור  .8
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חשב את  .9 
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 משתנים. בהחלפתלצורך כך, היעזר  (2,0) ,(1,1)
 

 

על מנת לחשב את     היעזר בקואורדינטות  קוטביות .10   
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